

Тематическая общеразвивающая программа «Юный правовед»

Прокуратура Республики Дагестан информирует об организации регионального этапа конкурсного отбора (далее – Конкурс) для участия в дополнительной общеобразовательной программе «Юный правовед» в 2023 году, проводимого в рамках тематической квоты в соответствии с заключенными Генеральной прокуратурой Российской Федерации (далее – Организатор) договорами о сотрудничестве с федеральными государственными бюджетными образовательными учреждениями «Международный детский центр «Артек» (далее – МДЦ «Артек») и «Всероссийский детский центр «Алые паруса» (далее – ВДЦ «Алые паруса»).

В рамках тематической квоты планируется организация 2 смен:

- в МДЦ «Артек»: с 21 июня по 12 июля 2023 г. (7 смена) и с 12 ноября по 3 декабря 2023 г. (13 смена).
- в ВДЦ «Алые паруса»: с 21 июня по 14 июля 2023 г. (6 смена) и с 4 по 27 октября 2023 г. (10 смена).

Сроки проведения конкурсного отбора:

- с 21 марта по 21 апреля 2023 г. – прием документов на региональном этапе;
- с 24 до 26 апреля 2023 г. – конкурсный отбор на региональном этапе;
- к 28 апреля 2023 г. – предоставление документов на федеральный этап конкурса.

Отбор детей на участие в тематической смене осуществляется на конкурсной основе, утвержденной Положениями о конкурсной процедуре отбора детей на участие в дополнительной общеобразовательной программе «Юный правовед» МДЦ «Артек» и ВДЦ «Алые паруса».

В конкурсе на добровольной основе принимают участие обучающиеся, граждане Российской Федерации, независимо от места жительства, благополучных по эпидемиологической ситуации (далее – Участник), имеющие группы здоровья: 1-2-3 и представившие в кадровые подразделения прокуратур субъектов Российской Федерации пакет заявочных документов в соответствии с требованиями, указанными в Положениях и эссе на тему «Твори добро на благо общества» не позднее последнего дня отборочного этапа Конкурса.

Подача заявки на участие в Конкурсе осуществляется родителями Участника – законными представителями и/или лицами их замещающими (далее – Заявитель).

Оформленная заявка установленного образца, по умолчанию подтверждает: ознакомление Заявителя с Положением и добровольное согласие на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных Участника, а также результатов его работ, в том числе в сети Интернет, и подтверждается личной подписью Заявителя.

Перед подачей заявки на участие в Конкурсе Заявитель обязан ознакомиться с порядком приема детей и правилами их пребывания в МДЦ «Артек» и ВДЦ «Алые паруса», размещенными на официальных сайтах в разделах «Информация для родителей» и «Родителям», для последующего их выполнения.

Ограничения по участию в Конкурсе:

для участия в Конкурсе Заявитель может представить только одну заявку на участника;

по медицинским противопоказаниям для направления в МДЦ «Артек» и ВДЦ «Алые паруса» согласно информации, размещенной на сайтах;

при формировании списка победителей в номинации «Профи» приоритетное право на поощрение путевкой на участие в тематической смене в МДЦ «Артек» получает ребенок, коллектив или группа, не являющиеся победителем данного Конкурса в прошедшем году.

Все предоставленные Заявителем документы и заявка, подлежат проверке Организатором Конкурса на соответствие действительности указанных в них данных.

Заявитель не имеет права оказывать какое-либо воздействие на представителей конкурсной комиссии, на результаты Конкурса и процедуру его проведения.

В случае нарушения правил порядка проведения Конкурса Участником, Организатор может отказать ему в дальнейшем участии в Конкурсе.

Порядок участия в конкурсе

Заявочные документы направляются в печатном виде в кадровые подразделения прокуратур субъектов Российской Федерации в сроки не позднее последнего дня отборочного этапа Конкурса.

Пакет заявочных документов содержит следующие обязательные документы:

заявка-анкета установленного образца;

копия документа, подтверждающего личность участника (свидетельство о рождении либо паспорт, в зависимости от возраста Участника). Для участников, проживающих за рубежом и имеющих гражданство Российской Федерации (соотечественники), необходимо предоставить документ, подтверждающий временное проживание в другой стране;

конкурсная творческая работа – эссе на тему «Твори закон на благо общества»;

копии грамот, дипломов и сертификатов (общее количество – не более 5 шт.), подтверждающих достижения в области права, общего или дополнительного образования, науки, общественной деятельности за последние три календарных года (2020-2023 г.г.) или рекомендательное письмо с указанием достижений рекомендуемого участника (выписка из итогового протокола конкурса/соревнования/олимпиады).

характеристика с места учебы, заверенная подписью руководителя образовательной организации и печатью организации;

4 фотографии на матовой бумаге без уголка размером 3 x 4 см.;
справка о группе здоровья;

согласие родителей (законных представителей) на использование персональных данных ребенка организаторами конкурсного отбора, МДЦ «Артек» и ВДЦ «Алые паруса».

Заявочные документы, не соответствующие требованиям Положений и оформленные с нарушениями, отклоняются организаторами без объяснения причин отказа.

Требования к содержанию и оформлению эссе, бланки документов, которые необходимо заполнить участникам конкурса, установлены Положениями о конкурсе.

Прием документов для участия в региональном этапе конкурсного отбора осуществляется до 22 апреля 2023 года в рабочие дни с 9:00 до 17:30 в отделе кадров прокуратуры Республики Дагестан по адресу: г. Махачкала, ул. М.Ярагского, д. 84.

По вопросам пддачи документов обращаться по тел. 8 (8722) 67-95-29.

Расходы, связанные с проездом детей и сопровождающих их лиц в МДЦ «Артек» и ВДЦ «Алые паруса» и обратно, с обеспечением детей питанием в пути, осуществляется за счет средств родителей (законных представителей).

Подробно с информацией об участии в дополнительной общеразвивающей программе «Юный правовед» и условиях проведения конкурса можно ознакомиться на официальных сайтах МДЦ «Артек» (<http://artek.org>), ВДЦ «Алые паруса» (<http://ap-evr.ru>) и Генеральной прокуратуры Российской Федерации (epp.genproc.gov.ru).